

COMUNE DI VERZUOLO

Piazza Martiri della Libertà, 1 12039 **Verzuolo** (Cuneo)

Cod. Fisc. 85000850041
P. Iva 00308170042
verzuolo@cert.ruparpiemonte.it
protocollo@comune.verzuolo.cn.it

Area Amministrativa Affari Generali (Segreteria) e Servizi Demografici

Tel. 0175 255110 - Fax 0175255119 Tel. 0175 255151 (Anagrafe)

Area Amministrativa Finanziaria

Tel. 0175 255121 (Ragioneria) - 0175255131 (Tributi)

Area Tecnica

Tel. 0175 255141

Area di Vigilanza Commercio e Attività produttive

Tel. 0175 255162 - Fax 0175255169

Firma

Prot.	n.:		

ALL'ATTENZIONE DEL SEGRETARIO COMUNALE COMUNE DI VERZUOLO

protocollo@comune.verzuolo.cn.it

OGGETTO: disponibilità a ricoprire l'incarico di componente del Comitato Unico di Garanzia (C.U.G.) per le pari opportunità, la valorizzazione del benessere di chi lavora e contro le discriminazioni.

Il/la sottoscritto	, Nato/a a	, il
, residente	a	, Tel.
, email		Dipendente
di codesta amministrazione Comunale con con	ntratto di lavoro a tempo pieno/part time ed i	ndeterminato, con
la posizione di		
	CHIEDE	
di far parte del Comitato Unico di Garanzia d	di cui all'art.21 della Legge 04/11/2010, n.	.183, in qualità di
componente, essendo in possesso dei requisiti	richiesti dalla normativa vigente.	
A tal fine allega alla presente il proprio curricu	alum formativo e professionale.	
Luogo, li		